

声音

《金融业发展和改革“十二五”规划》发布

10月12日,国务院发布了由中国人民银行、中国银行业监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、中国保险监督管理委员会、国家外汇管理局共同编制的《金融业发展和改革“十二五”规划》。

《规划》依据《中华人民共和国国民经济和社会第十二个五年规划纲要》和2012年全国金融工作会议有关文件编制。《规划》分为九章,在回顾“十一五”时期金融业发展和改革取得的主要成就,分析了“十二五”时期面临的机遇与挑战的基础上,提出了“十二五”时期金融业发展和改革的指导思想、主要目标和政策措施。从完善金融调控、优化组织体系、建设金融市场、深化金融改革、扩大对外开放、维护金融稳定、加强基础设施等七个方面,明确了“十二五”时期金融业发展和改革的重点任务。

“作为全县最大的金融机构,我们始终秉承‘求实、创新、卓越、奋进’的企业精神,精心研究县域农村经济发展的新形势、新变化,把握农村金融需求的新规律、新特点,突出行业特点,不断加快金融服务创新步伐,紧紧围绕企业做文章这一主线,大力支持现代农业和农业产业化项目,在支持‘三化’协调发展上再立新功,有力地支持了县域经济发展。”10月9日,浚县农信联社理事长吕凤兰在接受记者采访时表示。

浚县是农业大县,在“三化”协调发展的路上任务艰巨,需要各方面的助力。浚县农信联社把扶持地方经济发展当作重要任务,借助营业网点高达60个的优势,提高服务的深度和广度,今年累计发放“三化”贷款11.5亿元,占当年累计发放贷款的90%。



●浚县联社对全县229家企业进行评级,对获得2A级以上的52家企业授牌。



●浚县联社积极做好全国首批居民健康卡代理工作。



●“信用示范村”授牌仪式在黎阳镇水峪新村举行。

浚县农信联社不断加快金融服务创新步伐,进一步提高服务的深度和广度,今年累计发放“三化”贷款11.5亿元,占当年累计发放贷款的90%,有力地支持了县域经济发展——

「三化」协调发展,有咱一份力量

鹤壁日报记者 汪丽娜

大——助龙头做大做强

在河南中鹤集团有限公司的办公室里,浚县王庄信用社客户经理司万利打了个哈欠,伸伸懒腰,一看表,已经是凌晨3点半了。他在这里帮助中鹤集团办理申请周口对接贷款的手续,已经忙了20多个小时了。与此同时,王庄信用社也是灯火通明,副主任黄朝军、客户经理马云军等人都在加班加点地为中鹤集团忙碌。短短数日,1.2亿元的贷款就批复下来。

作为国家级农业产业化重点龙头企业,中鹤集团是一个总资产达34亿元的综合型粮食精深加工产业集团。“我们集团走的每一步,都离不开信用社的支持。”中鹤集团副总经理田新春感慨地对记者说。在中鹤集团已工作了10多年的田新春,见证了集团的发展

历程。“在中鹤起步的时候,第一个伸出援手的是浚县农信联社;在中鹤最困难的时候,大力支持的是浚县农信联社。”田新春感激地说。

数据显示,今年中鹤集团在浚县联社贷款余额达3.25亿元。浚县信用联社一点一滴的注入支持,换来的是集团井喷式的发展。现中鹤集团年加工转化原粮160万吨,总仓储量100万吨,去年实现产值20亿元。

今年以来,浚县农信联社重点对河南中鹤集团农业发展有限公司、河南辛安面业有限公司、河南利民小麦产销专业合作社等7家企业信贷支持1.7亿元,这些优质龙头企业都得到集中支持。



●浚县信用联社参加红歌比赛。

稳——让企业走得更加稳健

“信用社让我们步子迈得更快更稳。”10月9日,河南省益民面业有限公司总经理马家骥说,“我们面粉行业流动资金需求量大,联社对我们的支持力度很大,有了农信社的帮助我们的运转才能进入良性循环。”

益民面业公司主要进行粮食收购,并经营加工销售面粉、面包糠、麸皮、次粉等产品。8年前马家骥刚来企业时,益民面业年产量只有1万吨。“在信用社的帮助下,我们扩建新的生产线,扩大产量,成为全省龙头企业,

现在年产量达10万吨。”马家骥自豪地告诉记者,去年公司销售收入达3.4亿元,今年产量同比提升了13%,每天都要加工300吨至500吨粮食,产品销往东北、深圳、太原等地。

一直以来,浚县联社精心培育、发展潜在的龙头企业,发掘初具规模的农产品、畜产品、种植业、养殖业以及加工业,加强引导和扶持,益民面业等公司因此受益,发展的步子也就更加稳健。

富——带动农户致富

10月9日,在浚县大花合作社农户赵存秀的养殖场里,一群群鸭子正在“嘎嘎嘎”地嬉戏。看着活蹦乱跳的鸭子,赵存秀露出了欣喜的笑容:“俺养了3年鸭子,这一茬有5000多只鸭子,鸭子出栏后全卖给了至真公司。”

今年,由合作社担保,赵存秀从浚县农村信用社获得了10万元的贷款,他又多养了4000多只鸭子,达到年出栏6万只的规模。“俺的养殖规模扩大,收入也是水涨船高。”赵存秀美滋滋地对记者说:“俺算了笔账,一年能比过去多收5万元呢。”

像赵存秀这样的农户,浚县还有很多。近年来,浚县农信联社鼓励、支持一批龙头企业采取联合、合作制、股份制等多种方式,建立“公司+农户”、“公司+农户+基地”等经营模式,并向龙头企业下游和相关领域延伸,赵存秀等农户由此成功致富。

通过积极主动地调整优化信贷结构,浚县农信联社支持重点“三化”贷款增幅高于其他贷款的增幅,目前各项贷款余额为25.59亿元,其中支持“三化”贷款占各项贷款余额的90%,有力地扶持了地方经济的发展。如今,浚县农信联社存贷款余额均居全县各金融机构之首,市场份额占全县各金融机构总额的50%以上。



●浚县信用联社进行规范化操作训练。



●浚县信用联社举办业务比赛。

27个农信社网点旧貌换新颜

晨报讯(记者 杨阳)近日,浚县农村信用合作联社的27个营业网点以崭新面貌迎客,赢得了广大新老客户的肯定和称赞。

浚县农信社现有60个营业网点,主要办理存款、贷款、结算、汇兑、代理、银行卡等金融业务。按照三年内把鹤壁农信社打造成一个精品银行的总体战略,浚县农信社以加快推进基础服务设施为侧重点,通过公开招标,分期、分批次对全县60个营业网点进行装修

改造,目前已完成装修改造网点27个。在装修的同时,浚县农村信用合作联社还加大了自助设备的布放力度。在各乡镇及县城主要街道配备了多台自动取款机、自动存取款机和多媒体自助查询设备,使广大客户更舒适、更方便地享受农信社的服务。



●装饰一新的网点大厅。

